
 
 

 

 
 

  

 

  
 
  
  
 

 
 

 
 

 

CO NÁS ČEKÁ NA JAŘE? 
Vážení občané, jaro se pomalu přiblížilo a s ním také čas úklidu domácností, 

zahrad i naší obce. Dovoluji si vás proto v dostatečném předstihu pozvat na 
plánovanou celostátní akci s názvem Ukliďme svět, ukliďme Česko, které jsme se 
loni zúčastnili v hojném počtu a vyčistili spolu Milčice i přilehlé okolí. Hlavní úklidový 
den je celostátně stanovený na sobotu 8. dubna 2017, avšak tento termín se může 
ještě upravit v návaznosti na koordinátora akce, kterým je i letos MAS Podlipansko.  

 
 

 
 
 

 

 

 
 

ÚNOROVÉ SOUSTŘEDĚNÍ MILČICKÝCH FOTBALISTŮ 
 

 

  

ČERVENEC 2015 

BŘEZEN 2017   

Foto: Jakub Douděra 

Od 15. do 18. února 2017 vyrazili 
(nejen) naši fotbalisté na zimní 
soustředění před jarní částí sezony do 
krkonošských Horních Lysečin – již 
tradičně do chaty pečeckých turistů 
nedaleko česko-polských hranic. Počasí 
jim letos opravdu přálo, a to včetně 
nebe bez mráčku i bohaté sněhové 
nadílky. O skvělou vydatnou kuchyni se 
jako každoročně postaral místní pan 
hostinský Josef Černý. 

Trénink probíhal dvoufázově. Na 
dopolední běh navazovaly odpolední 
běžkařské výjezdy. Večery pak patřily 
společné zábavě. Soustředění se naštěstí 
obešlo bez zranění účastníků. Věřme, že 
si zde naši hráči patřičně vyladili formu 
do nadcházejících utkání, na která se 
můžeme těšit již v březnu.  
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PŘIJÍMÁME PŘIHLÁŠKY 
K VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Rádi bychom vyzvali rodiče dětí, 
které se narodily v letech 2016 až 2017 a 
nebyli v roce 2016 již uvítané, aby 
nejpozději do 30. dubna 2017 potvrdili 
svou účast na slavnostním vítání 
občánků, které se uskuteční v sobotu 
20. května 2017 od 1500 v zasedacím 
sále místního obecního úřadu. Pro malé 
občánky bude od obce Milčice 
připraven upomínkový dárek.  

 

 

PRVNÍ SVOZ BIOODPADU 

Informujeme občany, že ve čtvrtek 
16. března 2017 proběhne první letošní 
svoz bioodpadu. V platnosti jsou 
stávající vylepené známky na vašich 
hnědých popelnicích. Svoz bude 
probíhat opět každý čtvrtek až do 
odvolání. Děkujeme, že třídíte! 

 

 

ZMĚNY V OBECNÍM 
ZASTUPITELSTVU 

Vážení občané, na schůzi obecního 
zastupitelstva dne 22. února 2017 byl 
zvolen nový místostarosta obce Milčice 
Ing. Petr Dytrych, který v úřadu nahradí 
zesnulého pana Ladislava Zachu. Tomu 
náleží náš veliký dík za starost a práci, 
kterou pro obec za svůj život vykonal. 

Novým členem zastupitelstva se stal 
Vladimír Čechrák ml., který složil slib a 
získal mandát do konce tohoto 
volebního období. 

 

 

NYMBURSKO BUDE 
SOUČÁSTÍ PID 

K termínu 26. 3. 2017 dojde k rozšíření 
Pražské integrované dopravy na 
Nymbursku, konkrétně do oblasti 
mezi Poděbrady, Nymburkem, Vlka-
vou, Pečkami, Sadskou, Milovicemi a 
Lysou nad Labem. Nová linka PID 
vyjede také přes Loučeň do Seletic. 
Zavedeno bude 7 nových 
autobusových linek PID a rozšířen bude 
provoz 4 stávajících. Ty nahradí 14 
stávajících linek Středočeské 
integrované dopravy včetně městské 
dopravy v Nymburce. Nově bude do 
systému PID zapojeno město Nymburk, 
rozšíří se také počet integrovaných linek 
v Poděbradech. Zcela nově se do 
systému PID zapojí dalších 21 obcí 
Středočeského kraje. Rozšířena bude 
platnost jízdenek PID na železnici v této 
oblasti, a to včetně rychlíků na trase 
Praha – Poděbrady. Podrobnější 
informace naleznete na odkazu 
https://ropid.cz/integrace-nymbursko-
2017/ 



 
 

 

 

BABSKÉ RADY PRO JARNÍ ÚKLID 
 
Jaro už pomalu ťuká na dveře a nejednu hospodyňku čeká jarní úklid. V každé 

domácnosti se najdou klasické chemické čisticí prostředky, které ovšem nešetří životní 
prostředí, naše zdraví ani peněženku. Co pomáhá při úklidu nejlépe a bez dřiny, 
věděly už naše babičky a prababičky. Pojďme si tedy představit opravdu dostupné, 
vyzkoušené, levné a účinné přírodní pomocníky v boji proti nečistotám.   

 

Obyčejný ocet za pár korun najde doma zřejmě každý. Málokdo však zná jeho 
úžasné schopnosti. Bez problému si poradí s vodním kamenem, mastnotou, ale také 
zabraňuje množení plísní či bakterií, jako jsou E. Coli či Salmonela. Výborně se tak hodí 
třeba na čištění ledniček, kde využijeme také schopnost pohlcovat pachy. Vodovodní 
kohoutky se budou zcela bez námahy blýskat, pokud na ně rozprašovačem nastříkáte 
ocet, necháte chvíli působit a vyleštíte. Zaschlé kapky vody lehce odstraníte i ze dveří 
sprchy či dlažby. S přehledem si poradí také se rzí na poličkách ve sprchových koutech. 
Stačí aplikovat ocet a lehce vykartáčovat. Ocet oceníte i při mytí oken či zrcadel, kdy do 
vody přidáte skleničku octa. Maminky malých dětí či jiné osoby s citlivou pokožkou, pro 
která není vhodná chemicky parfemovaná aviváž, mohou dávkovat trochu octa místo 
aviváže. Nebojte se – prádlo není nepříjemně cítit a kromě jater, která musí chemii 
zpracovávat, také peněženka jistě pocítí úlevu. Pračku či myčku můžeme octem velmi 
účinně a levně zbavovat vodního kamene, bakterií a pachu. Velmi vhodný je ocet i na 
dezinfekci kuchyňské linky či dřezu, kde chemie není příliš žádoucí.  

Také citron, jedlá soda a sůl se uplatní nejen 
v kuchyni. Kyselina obsažená v citronové šťávě se 
snadno dokáže vypořádat se špínou i rzí. Stejně jako 
„kolega“ ocet si poradí s bakteriemi, ale navíc příjemně 
provoní celý byt. Spolu se solí nebo citronem dokáže 
pomoci všude tam, kde je potřeba něco opravdu 
pořádně vydrhnout. Pozor však na možné poškrábání 
povrchů! Pomocí citronové šťávy lehce odstraníme také 
fleky od jídla na dřevěných či plastových deskách – 
například kuchyňském prkénku. Asi po 20 minutách 
působení by měly být pryč. Pokud ne, postup opakujte. 

Dalším pomocníkem při úklidu je bezesporu jedlá soda. Pohlcuje pachy, omašťuje a 
čistí. Pastou z jedlé sody (1 díl sody a jeden díl vody) vyčistíte sporák, gril nebo cokoli hodně 
mastného. Aby bylo prádlo krásně bílé, přidejte asi ½ hrnku sody. S načichlým kobercem si 
poradí také. Stačí koberec posypat, nechat hodinu působit a vysát. Sůl může pomoci jako 
přírodní abrazivum, spolehlivě nahradí čistící písky a absorbuje mastnotu. Velmi originální a 
účinné je použití na očistu umělých květin. Stačí květinu spolu se solí zavřít do papírového 
sáčku a důkladně protřepat. Sůl uvolní prach a špínu.  

 
Tak s chutí do toho a půl je hotovo!☺ 
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ZAČÍNÁ JARNÍ FOTBALOVÁ SEZONA 
 

 
Zima je u konce a nastal čas oprášit sportovní výbavu, jako naši fotbalisté AFK 

Milčice, kteří zvou sportovní fanoušky v neděli 26. března 2017 od 15:00 hodin na 
milčické hřiště, kde proběhne jejich první letošní utkání se Starou Lysou. 

 
Navíc zde nabízíme divákům i hráčům aktuální rozpis zápasů k vytisknutí. 

 
 
 
 
 

            

  ROZPIS UTKÁNÍ AFK MILČICE    

  JARO 2017   

  Ne 26. března 2017 v 15:00 Milčice X Stará Lysá   

  sraz ve 14:00 (služba: Černý, Mjartan Z.)   

  Ne 2. dubna 2017 v 16:30 Bříství X Milčice   

  sraz v 15:00 (služba: Černý, Mjartan Z.)   

  Ne 9. dubna 2017 v 16:30 Milčice X Litol   

  sraz v 15:30 (služba: Horák, Matyáš)   

  Ne 16. dubna 2017 v 17:00 Milčice X Hořátev   

  sraz v 16:00 (služba: Horák, Matyáš)   

  So 22. dubna 2017 v 17:00 Milčice X Hradištko   

  sraz v 16:00 (služba: Král J., Jánský P. ml.)   

  Ne 30. dubna 2017 v 17:00 Milčice X Předhradí   

  sraz v 16:00 (služba: Čechrák, Měchura)   

  So 6. května 2017 v 17:00 Všechlapy B X Milčice   

  sraz v 15:30 (služba: Čechrák, Měchura)   

  Ne 14. května 2017 v 17:00 Milčice X Třebestovice   

  sraz v 16:00 (služba: Douděra, Mjartan M.)   

  Ne 21. května 2017 v 17:00 Poříčany B X Milčice   

  sraz v 15:30 (služba: Douděra, Mjartan M.)   

  Ne 28. května 2017 v 17:00 Milčice X Straky B   

  sraz v 16:00 (služba: Menšík, Král R.)   

  Ne 4. června 2017 v 17:00 Drahelice X Milčice   

  sraz v 15:30 (služba: Menšík, Král R.)   

  Ne 11. června 2017 v 17:00 Milčice X Tatce   

  sraz v 16:00 (služba: Sedláček, Svoboda)   

  Ne 18. června 2017 v 17:00 Dvory X Milčice   

  sraz v 15:30 (služba: Sedláček, Svoboda)   
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